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ATA DA TRIGÉSIMA TERCEIRA REUNIÃO CONJUNTA ORDINÁRIA DO

COLEGIADO DA ESCOLA DE LETRAS E DO DEPARTAMENTO DE LETRAS,

REALIZADA NO DIA TRINTA DE NOVEMBRO DE DOIS MIL E DEZOITO

O colegiado, os técnicos e os representantes discentes da Escola de Letras reuniram-se no dia

trinta de novembro de dois mil e dezoito, das quinze às dezoito horas, na sala 502 do Prédio III do

Centro de Letras e Artes. A reunião foi presidida pelo Diretor da Escola de Letras, Gustavo Naves

Franco. Seguiu-se a ordem do dia com os seguintes pontos de pauta: 1. Indicação e apresentação

dos representantes discentes. A discente Gabriela Marques apresentou os nomes dos alunos

indicados para a representação em 2019, segundo resultado de pleito realizado entre o alunado.

Foram indicados os seguintes representantes: Bacharelado, Gabriel Elias da Silveira (titular)

e Endrew Furtado Lobo (suplente). Licenciatura, Gabriela Marques (titular) e Pablo Henrique

Cunha Ferreira (suplente). As indicações foram aprovadas por unanimidade. 2. Grade de Horários

2019.1. O professor Marcelo dos Santos apresentou o quadro de horários enviado previamente

para análise. O quadro foi aprovado por unanimidade. 3. Horário das disciplinas de

Fonética/Fonologia e Sintaxe. A discente Gabriela Marques apresentou solicitação do alunado de

que as disciplinas de Estudos Linguísticos e Gramaticais 11 e III sejam oferecidas no horário das 20

às 22hs. As coordenações e a chefia de departamento comprometeram-se a observar o pedido nas

próximas composições do horário, integrando-o às demais variáveis utilizadas, e atendendo à

solicitação sempre que não entrar em choque com outras demandas de maior prioridade. 4. Aula

Inaugural 2019.1. As professoras Carla Miguelote e Maria José Lemos apresentaram o nome da

professora Heloísa Buarque de Hollanda como indicação de convidada para a aula inaugural. A

proposta foi aprovada por unanimidade. 5. Calendário de Eventos 2019.1. A professora Lúcia

Ricotta propôs a realização do III Seminário de Pesquisa da Escola de Letras em maio de 2019, uma
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compor a comissão organizadora do evento. A data e a comissão foram aprovadas por

unanimidade. 6. Colação de Grau Concluintes 2018.2. A discente Grabriela Marques solicitou

esclarecimento sobre a cerimônia de colação de grau na Escola de Letras. O professor Gustavo

Naves relatou os procedimentos utilizados nos semestres anteriores, e indicou o Técnico em

Assuntos Educacionais William Garcia para o auxílio aos alunos na preparação da cerimônia dos

concluintes de 2018.2. 7. Calendário de afastamentos para estágio de pós-doutorado. O

professor Marcelo dos Santos leu as regras estipuladas para o calendário de afastamentos de pós-

doutorado na Escola de Letras. Em atendimento às mesmas, foram apresentados e aprovados por

unanimidade os pedidos de reserva de período dos seguintes professores: Manoel Ricardo de Lima

(2019.2), Ana Carolina Coelho (2020.1) e Kelvin Falcão Klein (2020.2). 8. Composição dos Núcleos

Docentes Estruturantes (Biênio 2019-20). O professor Gustavo Naves apresentou a proposta de

reformulação da composição dos Núcleos Docentes Estruturantes para o biênio 2019-20. Foram

aprovadas por unanimidade as novas composições com os professores designados a seguir. NDE

do Bacharelado: Carla da Silva Miguelote, Júlia Vasconcelos Studart, Luciana Paiva Vilhena Leite,

Kelvin Falcão Klein, Lúcia Ricotta Vilela Pinto e Gustavo Naves Franco. NDE Licenciatura: Ana

Carolina Sampaio Coelho, Elizabeth Sara Lewis, Marcelo dos Santos, Maria José Cardoso Lemos,

Giselle Sarti Alves e Maria Cristina Rigoni Costa. 9. Composição das Comissões Internas de

Autoavaliação dos Cursos (Biênio 2019-20). O professor Gustavo Naves apresentou a proposta de

reformulação da composição das Comissões Internas de Autoavaliação dos Cursos para o biênio

2019-20. Foram aprovadas por unanimidade as seguintes composições. CIAC do Bacharelado:

Júlia Vasconcelos Studart (presidente), Kelvin Falcão Klein (segundo membro docente), William

Garcia dos Santos (técnico), Bruno do Valle Brick (técnico), e dois alunos a serem indicados pelos

representantes discentes. ClAC da Licenciatura: Luciana Paiva Vilhena Leite (presidente), Maria

Cristina Rigoni Costa (segundo membro docente), William Garcia dos Santos (técnico), Bruno do

Valle Brick (técnico), e dois alunos a serem indicados pelos representantes discentes. 10.

Aprovação de ata da comissão avaliadora de desempenho (Estágio Probatório) da professora

Luciana Vilhena. O professor Marcelo dos Santos leu a ata da comissão avaliadora, de 30 de
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pontos e 90 pontos no item Produtividade. A ata foi aprovada por unanimidade. 11. Aprovação de

ata da comissão avaliadora de desempenho (Estágio Probatório) da professora Lúcia Ricotta. O

professor Marcelo dos Santos leu a ata da comissão avaliadora, de 22 de novembro de 2018, que

considerou a professora APROVADA no Estágio Probatório, com RF16 pontos e 90 pontos no item

Produtividade. A ata foi aprovada por unanimidade. 12. Recadastramento do Projeto de Cultura

"Criação audiovisual e diversidade: narrativas de si e do outro", coordenado pela professora

Carla Miguelote. A professora Carla Miguelote apresentou o pedido de recadastramento, que foi

aprovado por unanimidade. 13. Recadastramento do Projeto de Extensão "O leitor como

protagonista: literatura, existência e convívio social", coordenado pelo professor Marcelo dos

Santos, com vigência de 2019-2021. O professor Marcelo dos Santos apresentou o pedido de

recadastramento para o período 2019-21, que foi aprovado por unanimidade. 14.

Recadastramento do Projeto de Extensão "Remição de Pena pela Leitura", coordenado pelo

professor Marcelo dos Santos, com vigência de 2019-2021. O professor Marcelo dos Santos

apresentou o pedido de recadastramento para o período 2019-21, que foi aprovado por

unanimidade. Sem mais assuntos a tratar, o professor Gustavo Naves Franco encerrou a reunião, e

foi lavrada a presente ata, que vai assinada pelo Diretor da Escola de Letras, professor Gustavo

Naves, e pelo Técnico em Assuntos Educacionais William Garcia, que secretariou a reunião.
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